

## АРТЕК. УЧЕНИЧЕСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ "ВЕКТОР УСПЕХА"

Активисты советов ученического самоуправления – Ульяна Крылова, Виктория Романова из МБОУ Гимназии № 2 и Софья Ганькина из МБОУ Школы № 13 с 25 сентября по 15 октября 2023 года приняли участие в дополнительной общеразвивающей программе «Вектор Успеха», которая проходила в Международном детском центре «Артек». Девочки поделились эмоциями и знаниями, которые получили от опытных руководителей и наставников.



– Сначала надо сказать про конкурс “ВекторУспеха”. Его главным призом являлась путевка в МДЦ “Артек”, – напомнила Виктория Романова. – Конкурсный отбор состоял из трёх этапов: портфолио, видеовизитка, в которой мы рассказали о школьном совете обучающихся, и эссе про наставника. Готовить конкурсные материалы нам помогали наши наставники – советники директора по воспитанию. Когда мы приехали в Артек, то сразу прониклись волшебной атмосферой этого прекрасного места и познакомимся с замечательными ребятами! Одним из самых важных и памятных событий стало покорение Аю-Даг или Медведь-горы. Восхождение длилось около двух часов, было сложно, но зато мы смогли любоваться прекрасными видами крымского побережья. В самом начале похода каждый из нас взял камешек, который пронес до вершины горы, а там положил его и загадал желание. Мы прошли этот трудный путь, а значит стали настоящими артековцами! И теперь знаем, что всё загаданное обязательно сбудется. Вожатые нарисовали нам на лице "А" (Артек) и "Х" (Хрустальный).



В лагере мы были увлечены подготовкой множества выступлений, нашли для себя новые увлечения, а самое главное – новых друзей.

В рамках смены прошел форум лидеров ученического самоуправления «ВекторУспеха». Он был для нас незабываемым: начиная с открытия, наполненного яркими выступлениями, до различных мастерских, деловых игр, которые мы посетили. Пусть он длился всего два дня, но за это время организаторы реализовали колоссальное количество событий, и мы смогли получить уникальный опыт, который сможем применить в своих школах. На лекциях мы узнали, чем ученическое самоуправление отличается от совета обучающихся; изучили функции совета обучающихся; рассмотрели, какое бывает ученическое самоуправление; какое значение несёт детское общественное объединение; познакомились с методами проведения успешных деловых переговоров с социальными партнёрами. Опытные спикеры смогли преподнести нам информацию просто и понятно, каждый смог внести вклад в нашу беседу и задать интересующий его вопрос.

Мы не только посещали обучающие занятия, программа смены была очень насыщенной. Мы участвовали в развлекательных мероприятиях, ставили рекорды на спортивных турнирах и замечательно отдохнули на берегу Черного моря!

**Авторы текста: Виктория Романова, Ульяна Крылова, Софья Ганькина**